



v glavnem vzdržuje od redne pomoči župnij. Ker pa je ta pomoč iz leta v leto manjša, stroški pa naraščajo, nadškof prosi verne, da bi s posebno nabirko podprli normalno delovanje škofije.

**Nedelja, 8. maj:** – Jezus se je prikazoval svojim učencem 40 dni po svojem, jim utrjeval vero, jih poučeval in pripravljaj na prihodnja dogajanja in poslanstvo: na vnebohod, binkošti in začetek javnega delovanja.

Danes obhajamo tisti trenutek, o katerem slišimo v Božji besedi. Jezus je zbral svoje učence in jim dajal poslednja naročila. Ko jim je govoril je “Povzdignil roke in jih blagoslovil. Medtem ko jih je blagoslavljal, se je odmaknil od njih in se dvignil v nebo.” In oni so gledali za njim...

Med naročili, jim je Jezus rekel, naj ostanejo v Jeruzalemu, kjer bodo prejeli pomoč z višave. In učenci so se dan za dnem zbirali in z Marijo, Jezusovo materjo, obujali spomine na Jezusa in molili ter tako pričakovali obljubo, Svetega Duha, Tolažnika in Učitelja.

**MOTHER'S DAY – MATERINSKI DAN:** – Danes obhajamo materinski dan. Naj bo naše voščilo materam molitev zahvale Bogu za matere, za starše. Molimo in prosimo pa tudi božjega varstva zanje in za družine. - »*Karkoli se ti zgodi, lahko zaupaš mami. Mama ima rada otroke, kakor Bog ljubi svoje otroke. Ne laži, ni ti treba. Mama bo razumela*«(H. de Balzac).

»**Spet kliče nas venčani maj...**«: – Smo v mesecu maju, ki je posvečen Mariji, majniški kraljici, naši Materi in mogočni priprošnjici pri Bogu. Mesec maj nas kliče k češčenju naše nebeške Matere, da bi se tako utrjevala naša vera. Pri tem nam naj pomaga tudi šmarnična pobožnost.

**NEW AUXILIARY BISHOP APPOINTED FOR MONTREAL - His Holiness Pope Francis today appointed Reverend Monsignor Alain Faubert, C.S.S., Auxiliary Bishop of the Archdiocese of Montreal. Alain Faubert was ordained priest on June 9, 1995, for the Archdiocese of Montreal. He served as an assistant pastor for five years before undertaking studies in theology at the *Institut catholique de Paris* and at Laval University in Quebec City. In 2004, he returned to studies fulltime and resumed pastoral work in Outremont, Montreal, while also teaching at the *Institut de formation théologique de Montréal*, as well as serving as Assistant to the Director of the Diocesan Office for Faith Education..... Alain Faubert's episcopal ordination as an auxiliary bishop for the archdiocese of Montreal will take place on June 15, 2016, at 7:30 pm, at Mary Queen of the World Cathedral.**

**ZAHVALA:** – Ob smrti in pogrebu Milana Kramberger se njegovi s sorodniki iskreno zahvalijo: *g. župniku za molitve v pogrebnem zavodu in pogrebno mašo; vsem, ki ste prišli v pogrebni zavod in k pogrebni maši, bili ste nam v oporo. Prav lepa hvala tudi organistu F. Roganu in pevcen za lepo petje pri pogrebni maši. Hvala vsem, ki ste darovali za rože, za našo cerkev in za maše!* – V spomin na rajnega Milana Kramberger so za našo cekev darovali: - druž. Kramberger: \$200.00; po \$50.00: A. Lončar; druž. Meglič. Bog povrni za spomin in dar!